11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuewn: 17.11.2008 00:07:15

dopmupoBaHus 3aKiTi09eHust Bpada: 17.11.2008 08:45:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/64583/answer/64584




YBaxemeiit iBan! UToOH pa3BesiTh Balmy cCOMHEHMST Ha CUET 3JI0KAYECTBEHHOTO IIPOIecca B IUUKE
BaMm HeoOxoguMo cuenaTh Y3M opraHoB MOIIOHKY, COe/laTh aHaIN3 KPOBU Ha MapKepHl paka sSudKa:
1. XT'Y - 6eTa — XOpuOHKUYECKUY roHagoTponuH; 2. A®II - ansda — detonporeuns; 3. JIAT -
JTaKTaTAeTruaporeHasa. Yaoauu!



